



На конях по «Лабиринту»

«Жигулёвский рабочий» неоднократно рассказывал о различных проектах клуба конного туризма «Степное поле», который находится в селе Жигули. Сегодня речь пойдёт о фирменном туре клуба - «Жигулёвский лабиринт».

Этот конный поход по Самарской Луке дважды признавался лучшим - в 2015 году завоевал Гран-при Всероссийской премии «Лучший маршрут года» в номинации «Лучший спортивный маршрут», в 2016-м победил в областном конкурсе «Лучший проект туристского маршрута малых городов и сёл Самарской области» в той же номинации.

«Степное поле» организует тур при поддержке национального парка «Самарская Лука», консультантом по достопримечательностям является краевед, кандидат биологических наук Ю.К. Роцевский. Маршруты предлагаются разной продолжительности: от двух до десяти дней. Максимальная протяжённость - 210 километров, путь проходит практически по всей Самарской Луке, кроме заповедных территорий.

Тур адресован активным людям, стремящимся испытать себя и получить новый опыт. Участники должны быть старше 12 лет. Опыт работы с лошадьми и походной жизни не обязателен. Верными друзьями туристов на время похода станут кони башкирской, английской чистокровной, орловской породы и русские рысаки.

«Жигулёвский лабиринт» включает спортивную составляющую (преодоление таких локальных препятствий, как холмы, овраги, низкие ветки, брод) и экскурсионную (посещение пещеры Степана Разина, Каменной Чаши и других достопримечательностей). Положительные эмоции, знакомство с историей края, уникальные природные объекты - всё это ждёт путешественников по «Жигулёвскому лабиринту».

Останавливаться во время похода предстоит в гостевых домах, сельских приютах, Свято-Богородичном Казанском монастыре, комфортабельных палатках. Снаряжение, питание и автосопровождение, услуги экскурсовода включены в стоимость тура. За безопасность во время похода отвечает профессиональный инструктор-спасатель. Только отправившись в путь по «Жигулёвскому лабиринту», можно осмотреть максимальное количество достопримечательностей Самарской Луки, верхом на лошади

Туризм в Самарской Луке

Автор: СОБ. ИНФ.
25.10.2018 10:40 -

пройти по «Плоским горам», побывать в таинственном Чарокайском лесу, пройти по Ширяевскому оврагу, который вовсе не овраг, а долина, и зайти в гости к Волкодиру и Шишиге.

По традиции, когда участники «Жигулёвского лабиринта» уставшие, но довольные возвращаются с крайнего перехода в клуб, их ожидает сюрприз. Кроме горячего ужина угощают фирменным именованным вишнёвым пирогом.